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尊敬的州教育厅及县教育局的嘉宾，哥打士打县教育局SISC+，王文贤老师，

尊敬本校董事长蔡德圣工程师，家教协会主席黄思杰建筑师，吉华校友会代表黄子华先生，董家协理事，汪义峰校长，各位副校长，各位老师，同学，记者朋友及全体线上嘉宾：
大家早上好,

今天，我们怀着依依不舍的心情欢聚一起欢送在教育战线上奋斗了33余载的汪义峰校长。

汪校长自2001年就加入吉华这大家庭，至今已有20个年头。从普通老师晋升为技术工艺科主任，接着擢升为学生事务副校长，于2015年擢升为行政与课程副校长。经历了多次的擢升与经验的累积，汪校长于2017年4月2日攀上了教育事业的巅峰，接任吉华国民型华文中学校长一职。

我们与汪校长共事期间，对您的办事风范印象深刻.您办事必定会亲力亲为，绝不假手于人。从维修水电，校舍建筑，软硬体设备，美化校园，行政管理，化解教职员的疑惑到处理学生的问题等等，您都轻而易举的化解矛盾，井然有序的应对。 



每天早上清早您就是第一位站在校门口迎接到来上课的学生，替学生测量体温,下雨时您会在旧礼堂前为学生撑伞，因为您担心孩子们淋到雨水会生病，有时就连指挥交通您都是亲力亲为。然后您会如常巡视每一座校舍，确保学生们能够在安全，舒适及健康的情况下上课，一旦发现问题您必定第一时间赶紧去处理,绝不马虎。还有偶尔我们会看见您把握那仅有的几分钟时间为考试班的同学说几句鼓励的话语，让学生们更有精神的迎接新一天的挑战。 

校长在上课时也是一位称职的体育老师。无论是理论或是实践课都可以看见校长是多么的用心。从集合学生，讲解到热身练习每一个细节您一一详细的为他们解说。您在操场上更是健步如飞，每当您带领学生们在跑道上跑步时，往往有一大部分的学生都是紧追在您的后头。

2020年我们迎来这突如其来新冠疫情，学校接着也全面停课而改用居家网课学习。您在这期间编排完善的网课时间表，让学生们都停课不停学，特别是要确保考试班同学的学习进度不受影响，为SPM做充足的准备。2020年6月10日SPM成绩出炉，印证了我们过去的努力没有白费，孩子们的付出是值得的。

复课的课题又是另一项严峻的考验，在新常态的生活作息，对老师或是学生都是一个全新的体验及挑战。这期间教师们都不允许返校，您唯有亲自带领校工与保安人员汗流浃背，马不停蹄的把每间课室的桌椅重新排列，在地上贴上穿行标记，在校园内安装洗手盆，准备洗手液等等将这些标准作业程序SOP一一的安排得妥妥当当，井井有条。

本校严禁的防疫措施还获得了州教育厅及县教育局的认可与赞许。师生及家长们更是对本校的危机处理竖起了拇指攒好。

汪校长自2017年掌校至今4年零3个月尽职尽心，积极配合董家协,制定有效的策略逐步提升学校软硬体设备，强化行政校务，改善教育质量，校誉成就皆有目共睹。

我们相信吉华华中对于汪校长来说，就好像您的第二个家，在过去的那么多年，您每天都很用心的打理一切，目的是让孩子们可以安安心心的上课，快快乐乐的学习。

身为吉华大家长,在领导学校当儿您也没有忽略指导、提拔后辈，是一位毫无偏见并且愿意的把您的经验与知识和我们分享的上司。与你共事及交谈都不带任何压力。您常叮咛我们“难行能行，难忍能忍”，尽心尽力把教师这个专业当良心工作。

无论如何到了花甲之年，是法定退休年龄，忙碌了大半辈子，您今天在吉华卸xie下了重任，从此可以享受天伦之乐，过着悠闲的退休生活。 

天下无不散之筵席，世间没有不落的太阳，没有不变的天气。

话不多说，在此我谨代表本校老师借此机会衷心祝福汪校长退休后，开始另一段精彩的人生，让生活更快乐，身体更健康，让夕阳更艳红。


祝您阖家幸福安康，吉祥如意，平安快乐。

顺祝在座的各位嘉宾身体建康，幸福康宁，万事如意。

谢谢大家。



